



REPUBLIKA HRVATSKA  
**AGENCIJA ZA INVESTICIJE  
I KONKURENTNOST**

KLASA: 910-02/16-01/1  
URBROJ: 316-03-02/2-16-2  
Zagreb, 25. svibnja 2016.

**Državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske**  
n/r g. Zvonko Milas, predstojnik  
Trg hrvatskih velikana 6  
10000 Zagreb

**PREDMET: Organizacija Hrvatskog investicijskog foruma u Sjedinjenim Američkim  
Državama**

Poštovani gospodine Milas,

ovom prilikom želio bih Vas obavijestiti da Agencija za investicije i konkurentnost zajedno s Generalnim konzulatom Republike Hrvatske početkom lipnja o.g. organizira Hrvatske investicijske forume u Kaliforniji, SAD.

Investicijski forumi održat će se u periodu od 7. – 9. lipnja 2016. u sljedećim gradovima:

- 7.6. PROSLAVA POVODOM DANA HRVATSKE DIPLOMACIJE, Los Angeles
- 8.6. HRVATSKI INVESTICIJSKI FORUM u Los Angelesu
- 9.6. HRVATSKI INVESTICIJSKI FORUM u San Pedru

Predstavljanje investicijskog potencijala Republike Hrvatske upravo u suradnji s DM/KU Republike Hrvatske je već uspješno organizirano u nekoliko zemalja – vrlo važnih gospodarskih partnera RH, poput SR Njemačke, Švicarske, Austrije, Poljske, Irske i drugih.

A upravo su se Investicijski forumi pokazali kao vrlo uspješan „alat“ u privlačenju novih investicija, s obzirom da sam format podrazumijeva direktnu komunikaciju s potencijalnim investitorima, a kojima upravo u tom direktnom pristupu želimo predstaviti nove platforme i inicijative koje su dovele do značajnijeg unaprjeđenja investicijskog okruženja Republike Hrvatske.

Ovim putem željeli bismo napomenuti kako je veliku pomoć pri organizaciji navedenih foruma pružio sam Generalni konzulat RH u SAD-u na čelu s g. Grgićem i kako se nadamo vrlo uspješnom predstavljanju Republike Hrvatske kao atraktivne investicijske destinacije potencijalnim američkim investitorima.

Također, a s obzirom na vrlo uspješnu hrvatsku dijasporu u Kaliforniji, smatramo da bi bilo izuzetno korisno kada bi se i predstavnici hrvatske poslovne dijaspore informirali o nadolazećim forumima, te u tu svrhu molimo Vašu pomoć.

U iščekivanju Vašeg ljubaznog odgovora, primite cijenjeni g. Milas izraze mojeg osobitog poštovanja.

**RAVNATELJ**

Danir Novinić

